




3. oldal

Polgármesteri tájékoztató
Tájékoztató az I. számú háziorvosi 

körzet helyettesítéséről

Dr. Bagi Károly július 31-vel befejezte a 
háziorvosi rendelését. A praxis ellátásáról et-
től a naptól fogva az önkormányzatnak kell 
gondoskodnia. A helyettesítést augusztus 
1-től dr. Imre Gábor István háziorvos látja el 
a megszokott helyen, a központi orvosi ren-
delőben. Az asszisztensi pozíciót továbbra is 
Kónya Gabriella tölti be.

Rendelési idő:
Hétfő: 8.00 - 9.00 és 15.00 - 16.00
Kedd: 9.00 – 11.00
Szerda: 13.00 – 15.00
Csütörtök: 9.00 – 11.00
Péntek: 8.00 – 9.00 és 15.00 – 16.00

Gyógyszerírás, adminisztráció:
Hétfő, szerda, péntek: 9.00 – 11.00
Kedd, csütörtök: 13.00 – 15.00

Dr. Imre Gábor István 2016-tól tölt be há-
ziorvosi praxist Füzesgyarmaton, ezen felül 
több településen látott/lát el helyettesítési 
feladatokat. A doktor úr rendszeresen lát el 
ügyeletet a Békéscsabai Sürgősségi Osztá-
lyon, melyet nagy szeretettel, hivatástudattal 
végez.

Mint bizonyára hallották, az a tény, hogy 
Dévaványán a háziorvosi rendelést helyette-
sítéssel látják el nem egyedi eset az ország-
ban. Az Országos Kórházi Főigazgatóság 
legfrissebb elérhető adatai alapján Magyar-
országon a tartósan, tehát legalább 6 hó-
napja betöltetlen felnőtt háziorvosi praxisok 
száma 2024.07.01-én 810 darab volt, ebből 
Békés vármegyében 54 darab volt, és ehhez 
a számhoz nem számítódnak hozzá azok a 
praxisok, melyek 6 hónapon belül ürültek 
meg. Minden ilyen praxist helyettesítéssel 
látnak el, és ilyen szinte minden környező 
településen van, így Körösladányban, Szeg-
halom, Ecsegfalván, sőt Gyomaendrődön is. 
Ezen felül nem csak a háziorvosi ellátások, 
de a szakrendelők, kórházak, klinikák is or-
voshiánnyal küzdenek.

Az orvosok bérét törvény szabályozza. 
Ezen túl igyekszünk további előnyöket is 
biztosítani, azért, hogy orvost találjunk, így 
az orvosoknak igény szerint kialakított szol-
gálati lakást, szolgálati autót, felszerelt és fel-
újított orvosi rendelőt, eszközöket és asszisz-
tenciát is biztosítunk, ha pedig valaki még 
tanulmányait folytatja, akkor ösztöndíjjal is 
tudjuk támogatni. Továbbá az a háziorvos, 
aki Dévaványán tartósan betöltetlen házior-
vosi praxis ellátását vállalja legalább hat évig, 
a kormánytól akár 20 millió forint értékben 
letelepedési támogatást is kaphat.

Az elmúlt tíz évben az állások betölté-
se érdekében sok egészségügyi szereplővel 
felvettük már a kapcsolatot, így például a 
Békés Vármegyei Központi Kórházzal, az 
orvosi képzést nyújtó szegedi, debreceni és 
marosvásárhelyi egyetemekkel és az Orszá-
gos Kórházi Főigazgatósággal is. Az elmúlt 
években minden Dévaványáról elszármazott 
orvost felkerestünk, akiről volt tudomásunk, 
hirdetéseink pedig nem csak a honlapunkon, 
hanem országos fórumokon is megjelennek. 
2016-óta egy fejvadász céggel is szerződés-
ben állunk, akik révén eddig egy háziorvos 
telepedett le Dévaványán.

Igyekszünk mindent megtenni azért, hogy 
Dévaványára orvost csábítsunk, de a jelenle-
gi orvoshiányos helyzetben még annak is na-
gyon örülnünk kell, hogy ha helyettesítéssel 
is, de minden orvosi szék betöltésre került 
eddig.

Az orvosi ügyelet működtetése az Orszá-
gos Mentőszolgálathoz tartozik, abban sze-
repünk, beleszólásunk semmilyen módon 
nincs.
Augusztusban ismét ingyenes strandolási 

lehetőség a 65 éven felülieknek

Ahogy a tavalyi évben, úgy idén is lehetősé-
get kínálunk augusztus hónapban az idősek-
nek az ingyenes strandolásra.

Sajnos egyre többször, egyre hosszabb ideig 
tartó kánikuláknak lehetünk tanúi. A rend-
kívüli meleg nagy megerőltetést jelent min-
denkinek, de fokozottan veszélyes az idősebb 
emberek szervezetére.

Éppen ezért is döntöttünk úgy, hogy a ta-
valyi év után 2024. legmelegebb hónapjában 
ismét ingyenes strandolási lehetőséget bizto-
sítunk a 65. életévüket betöltött dévaványai 
lakosoknak.

A kedvezményt személyi igazolvány és 
lakcímkártya bemutatásával kérhetik azok, 
akik Dévaványán állandó lakcímmel rendel-
keznek.

Ingyenesen strandolni egy héten (hétfő-
től-vasárnapig) egyszer lehet, a lakos által 
választott napon, így augusztus hónap öt egy-
mást követő hetén, összesen öt alkalommal 
tudják kihasználni a lehetőséget.

Bővült a kamerarendszer

A város több pontján évek óta térfi gyelő ka-
merák vigyázzák az utcákat és már többször 
is láttuk ennek hasznát, bizonyították szüksé-
gességüket. Az eddigi 19 kamerával rendelke-
ző rendszer most újabb 6 kamerát kapott. Az 
új kamerák a Mini Manó Játszóteret és az Ug-
ri-Bugri Parkot, illetve a strand és sporttelep 
előtti parkolót fi gyelik több szögből.

A kamerák növelik a biztonságérzetet és 
segítik az esetleges kihágások, bűncselekmé-
nyek, közlekedési balesetek felderítését. A 
kamerák kezelését és az adatok tárolását az 
önkormányzati hivatal kijelölt köztisztviselő-
je végzi.

A sporttelep parkolójában továbbá két 
napelemes, mozgásérzékelős térvilágító lám-
patestet is elhelyeztünk, a sötétedés utáni biz-
tonságos közlekedés érdekében.

Palacktartó a temetőnél

Spontán lakossági kezdeményezés kereté-
ben a temető bejáratánál az elmúlt időszak-
ban PET palackokat, műanyag kannákat 
kezdtek gyűjteni, azokat segítve, akik a teme-
tőbe érkezve döbbentek rá, hogy a virágok 
locsolásához elfelejtettek vizes hordóedényt, 
locsolót vinni. Ezt a kezdeményezést szeret-
tük volna támogatni, ezért a Déva-Szolg Kft . 
munkatársai készítettek két darab, a palackok 
tárolására alkalmas állványt. Az állványokat 
a bejáratnál, illetve a temetőben lévő kútnál 
helyezték el.

Tilos az árkokat betemetni!

A csapadékvizes ellenőrző bejárás alkalmá-
val újabb problémával szembesültünk!

Szeretnénk felhívni a lakosság fi gyelmét és 
kérjük, hogy az árkokat ne temessék be, mert 
ez városunkban nem engedélyezett, illetve 
az önkormányzat munkatársával (Műsza-
ki Iroda, I. emelet) való előzetes egyeztetést 
követően lehetőség van egy lakóingatlannál 
egy kapubejárót megszélesíteni maximum 
két személygépjármű elhelyezésére 6 méter 
szélességig!

Munkatársaink fokozott fi gyelmet fognak 
szentelni a kérdésnek a jövőben, minden 
olyan betemetett árkot/árokrészt kártalaní-
tás nélkül vissza fogunk állítani/állíttatni, 
melyek - pl: a nem megfelelő méretű vagy 
szintbe rakott áteresz vagy a beton támfal 
hiánya miatt - a víz elfolyását gátolják vagy 
akadályozzák.

Ez különösen fontos városunkban ahol 
a talajfelszín átlagos lejtése 1 %-nál kisebb. 
A talaj felső rétege többnyire agyag, öntés-
iszap, vagy töltés, vízbefogadó képessége 
rossz, magas talajvízállású terület, a talaj-
vízszint átlagosan a terepszint alatt 0,3-1,5 
méterre található. Emiatt a település belvíz 
veszélyeztetettségi besorolása alapján a kö-
zepesen veszélyeztetett kategóriába tartozik. 

Nagy mennyiségű csapadék esetén egy 
felelőtlenül betemetett árok akár egy egész 
utca vagy városrész elöntéséért is felelhet. 
Itt is megragadjuk a fi gyelmet és kérjük az
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árkok tisztántartását a levágott fű, a bele-
hulló falevelektől vagy más szennyeződéstől.

Vigyázzunk saját és egymás értékeire, in-
gatlanjaira!

Beköltöztek a legújabb „fecskék”

Július elején ürült az egyik fecskelakásunk, 
melybe már be is költöztek az új lakók. 

Önkormányzatunk 2020 óta 4 fecskelakás-
sal rendelkezik, mind a város központjában 
található. A fecskelakások célja a fi atalok ön-
álló életkezdésének támogatása, melyek pá-
lyázat útján 2020-ban teljes belső felújításon 
estek át. A pályázat feltételeként meghatáro-
zott elvek szerint lehet a bérlőket kiválasztani, 
így csak olyan 35 év alatti fi atalok költözhet-
nek be, akik legalább 2 éve Dévaványán élnek 
és rendelkeznek munkahellyel. A lakásokba 
mindig legalább 2 főnek kell költöznie, azon-
ban nem elvárás, hogy a beköltözők házasok 
legyenek vagy egy párt képezzenek, lehetnek 
akár barátok, kollégák vagy teljesen ismeret-
lenek is. A pályázaton nem vehetnek részt a 
képviselő-testület tagjai, az önkormányzat 
vezető tisztségviselői és azok egyenesági ro-
konai.

A beköltözők a lakásokban maximum 24 
hónapig lakhatnak, ez idő alatt azonban nem 
kell bérleti díjat fi zetniük, csupán a maguk 
által elhasznált rezsit kell állniuk. Minden-
ki felszerelt lakást kap, ami azt jelenti, hogy 
biztosítjuk az alapvető bútorokat (ágyakat, 
íróasztalt, szekrény, konyhaszekrény) és a 
legfontosabb háztartási gépeket (hűtő, gáz-
tűzhely, mikrohullámúsütő, mosógép), sőt la-
kásonként egy laptopot is adunk. Jelentkezni 
mindig nyilvános pályázaton lehet, amelyet a 
helyi újságban, honlapon és a hivatalos kö-
zösségi oldalon is megosztunk. 

Az elmúlt esztendőkben a fecskelakások 
által 29 fi atalnak és több gyermeknek bizto-
sítottunk lakhatást, mely bizonyítja annak 
szükségességét. Sajnos időről időre előfordul, 
hogy a lakók a lakásokban kárt tesznek vagy 
a rezsit sem fi zetik, és több hónapos felújítás 
követi a kiköltözésüket, de mindig vannak 
pozitív tapasztalatok és olyanok, akik megbe-
csülik, amit nyújtani tudunk. Remélem, hogy 
még sok fi atalnak tudunk segíteni a jövőben.

Köztéri eszközök cseréje

Május-június-július hónapokban, ahogy 
a Déva-Szolg Kft . kollégáinak terv szerinti 
karbantartási munkái engedik, folyamatosan 
történtek a köztéri kukák és kerékpártárolók 
cseréje a város forgalmasabb helyein, az óvo-
dáknál, a parkokban, köztereken, a boltok, 
üzletek és vendéglátóhelyek közelében. 

Előzőleg minden ponton felmértük a 
meglévő kukák és kerékpártárolók számát, 
állapotát és a rendelkezésre álló helyek függ-
vényében legalább megegyező számú, de 
inkább több eszközt helyeztünk el, ahol le-
hetett ott az üzlettulajdonosok véleményét is 
fi gyelembe véve. 

A régi kőkukák összegyűjtése is folyamat-
ban van, az épen maradt darabok a sportpá-
lyára kerülnek további használatra. 

A kerékpártárolók és kukák beszerzési 
költsége meghaladta 3 millió forintot.

A polgárőrségről

A Dévaványai Polgárőrség működésében 
az elmúlt időszakban voltak fennakadások, 
melyek ugyan kezelhetőek, de önkormány-
zatunk 2023. december 1-én együttműkö-
dési szerződést kötött az Ecsegfalvi Polgár-
őrséggel is, akik ezen időponttól a - helyiek 
mellett - ellátják településünkön is a pol-
gárőri feladatokat.

Az egyesület jelenleg 23 taggal működik 
- ebből négy dévaványai - de több tag más 
településről jár át, és az együttműködé-
sünk rövid ideje alatt már számos rendez-
vényünk biztosításában is közreműködtek.

Az Ecsegfalvi Polgárőrség már megyei 
szinten is elismeréseket vívott ki magának, 
a siker kulcsa pedig az aktív jelenlét és kö-
zösségi részvétel, melyet rendszeresen ta-
núsítanak. Egy év alatt összesen 415 alka-
lommal nyújtottak polgárőri szolgálatot a 
két településen, közreműködtek 3 körözött 
személy elfogásában, 1 fő bűncselekményt 
elkövető személy előállításában, tűz meg-
fékezésében, részt vettek baleseti helyszí-
nek biztosításában és még sorolhatnánk 
eddigi tevékenységeiket. A rendőrőrsünk-
kel szorosan együttműködnek, munkáju-
kat közös járőrszolgálat teljesítésével segí-
tik, melyből eddig 712 órát tudnak a hátuk 
mögött. Kutyás és lovas szolgálatot is tud-
nak biztosítani, bemutatókon és szemlélet-
formáló rendezvényeken is szívesen részt 
vállalnak.

Reményeink szerint a jövőben további 
dévaványai tagokkal bővülhet még cso-
portjuk. Olyan személyek jelentkezését 
várják, akik polgárőrként a közösségük-
höz csatlakoznának, ahol a cél egymás és 
a közelünkben élők segítése. Azok jelent-
kezését, akik részt vennének a bűnmegelő-
zésben és közbiztonság megteremtésében, 
hogy nyugodtabban és biztonságosabb kö-
rülmények között tudjunk élni.

Ehhez várja a jelentkezőket Pataki 
Balázs elnök úr személyesen vagy a 06-
30/400-5541 telefonszámon.

Támogatás védőoltásokhoz!

Támogatás igényelhető:
• 13. életévét betöltött gyermek agyhártya 

gyulladás elleni védőoltásához
• 70. életévét betöltött személy tüdőgyulla-

dás elleni védőoltásához.

A kérelmek benyújtására és annak részlete-
iről további tájékoztatás kérhető a Dévaványai 
Közös Önkormányzati Hivatal Igazgatási és 
Szervezési irodájában.

Beiskolázási támogatás!

2024.08.01. napjától 2024.08.31. napjáig 
beiskolázási támogatás címén kérelem nyújt-
ható be a Dévaványai Közös Önkormányza-
ti Hivatal földszint, F09 számú irodájában. 
Beiskolázási támogatásra jogosult az az álta-
lános iskolás gyermek, akinek a családjában 
az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg 
a 85.500, - Ft-ot.

Változtak a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményre

való jogosultság feltételei

Július 1-től hatályos a gyermekvédelmi 
törvény új módosítása, mely szabályozza a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 
igénybevételének feltételeit. A változás a fi -
gyelembe vehető jövedelemre vonatkozik. 
A jogszabály szerint a jogosultság megál-
lapításához fi gyelembe vehető egy főre jutó 
havi jövedelem összege gyermekét egyedül 
nevelő szülő, tartósan beteg, illetve súlyosan 
fogyatékos gyermek, továbbá nagykorúvá 
vált gyermek esetén 51.000, - Ft-ról 69.825, 
- Ft-ra emelkedett, egyéb esetben pedig a 
korábbi 47.025, - Ft-ról 64.125, - Ft-ra nö-
vekedett.

További enyhítés, hogy az egy főre eső 
jövedelem számításánál nem kell fi gyelem-
be venni a gondozó családban élő gyermek 
árvaellátását.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményre való jogosultság megállapításá-
nak célja annak igazolása, hogy a gyermek 
szociális helyzete alapján jogosult igénybe 
venni az alábbi kedvezményeket, támoga-
tásokat:

• ingyenes vagy kedvezményes intézményi 
gyermekétkeztetés és szünidei gyermekét-
keztetés,

• évente kétszer pénzbeli támogatás,
• jogszabályban meghatározott egyéb ked-

vezmények.

Polgármesteri tájékoztató
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Nyáron sem feledkezünk meg
a gyerekekről

Ahogy minden tanítási szünetben, úgy 
az idei nyáron is az önkormányzat bizto-
sítja a szünidei étkeztetés lehetőségét azon 
hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos 
helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesülő gyermekek számára, 
akiknek szülei, gondviselői azt igényelték. 

A gyermekétkeztetés keretében június 24. 
és augusztus 31. között minden munkanapon 
meleg ebéddel várjuk a gyerekeket a napközi 
konyhán.

A térítésmentes szolgáltatás keretében a 
nyár folyamán 160 adag bölcsődés, 200 adag 
óvodás, 1.000 adag általános iskolás és 165 
adag középiskolás menü kerül kiadásra.

Szépen haladnak az óvodák
karbantartási munkálatai

Az elmúlt hónapban minden óvodai te-
lephelyen megkezdődtek azok a nagyobb 
javítási, felújítási munkálatok, melyeket a 
nyári leállás alatt van lehetőségünk elvé-
gezni.

A teendők az intézmény vezetésével 
egyeztetve kerültek kijelölésre, így van olyan 
telephely, ahol új játékokat telepítünk az ud-
varra, van, ahol vízvezetéket cserélünk, és 
van, ahol új tetőt építünk a homokozó vagy 
a bejárat felé. Minden telephelyen folynak a 
festési munkálatok és a játékok is felülvizs-
gálatra kerülnek. A Déva-Szolg Kft . munka-
társai igyekeznek, hogy a nevelési év kezde-
tére a gyermekeket továbbra is barátságos és 
biztonságos környezet fogadja.

Pályázat műfüves kispálya felújítására

Pályázatot nyújtottunk be Magyar Labda-
rúgó Szövetséghez a sporttelepen található 
műfüves kispálya felújítására.

A majdnem 12 éves pályán már látszik az 
idő foga, a műfű szálai elfeküdtek, így csú-
szóssá váltak.

Amennyiben a pályázat kiírója kérelmün-
ket támogatásra érdemesnek találja, úgy 
MLSZ forrással és némi önerővel a pálya 
teljes műfű burkolata cserére és feltöltésre 
kerülne, továbbá az elszakadt labdafogó há-
lók helyére is újak lennének felszerelve.

A projekt teljes bekerülési költsége 25 
millió forint lenne, melyből az önkormány-
zatnak a pályázathoz 2,5 millió forint önerőt 
kellett vállalnia.

Valánszki Róbert polgármester

Polgármesteri tájékoztató

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági,
Szolgáltató Kft . koncesszori alvállalkozó

központi ügyfélszolgálat elérhetősége:
5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

Telefon: +36 66/447-150
Hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk kezelé-

se (hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthelyezése, hulla-
dékszállítás elmaradása):

E-mail: szallitasi-informaciok@tappe.hu
Lakossági ügyfeleink számára (pld.: adásvétel bejelentése, szü-

neteltetési kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, általános infor-
mációk (pld. fi zetési felszólításokkal kapcsolatos adategyeztetés, 
egyenleglekérdezés, edényméret változtatás) kezelése:

E-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu
Közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződéses felté-

telekkel, közületi számlákkal, egyenleglekérdezéssel, edénymé-
ret változtatással kapcsolatos kérdések, információk kezelése):

E-mail: uzletiugyfel@tappe.hu
Ügyfélszolgálat: Dévaványa, Árpád utca 1. Augusztus 14-én 

8.00-11:00 óra közötti időpontban.

SZELEKTÍV TÖBBLETHULLADÉK ÁTADÁSA
Az ingatlanhasználó átlátszó vagy áttetsző színű zsákban kihe-
lyezheti a többlet szelektív hulladékot. Szelektív többlethulladék-
hoz a szolgáltató nem forgalmaz külön zsákot.

A zsákban elhelyezett kommunális (vegyes) vagy szelektív hul-
ladékot a zárt fedelű edényekkel együtt, azok mellé kell kihelyezni 
a megadott gyűjtési napon reggel 6 óráig.

LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR
Helye: 5510 Dévaványa, Külterület 0752/19 hrsz. (Dévaványáról 

Körösladány felé, jobbra a szennyvíztelepi úton).

Nyitva tartás: kedd és péntek naponta: 8-17 óra között és min-
den hónap első szombati napján: 8-16 óra között. Telefonszám: 06-
30/163-2639.

Egyéb gyűjtőhelyek: háztartási csomagolási üveg (palackok, be-
főttes) továbbá salakgyűjtő konténer: Kisújszállási út 41. szám 
(Téglagyári telephely). Nyitva: munkanapokon 7-15 óra közötti 
időpontban.

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyin-
tézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁJÉKOZTATÓ

••• HULLADÉKÜRÍTÉSI NAPOK •••

K1. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 
hétfő és keddi napon ürített területével).

Augusztus 19-én, hétfőn a megszokott rend szerint 
szállítják el a kommunális(vegyes) hulladékot.

K2. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 
szerdai napon ürített területével).

K3. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 
csütörtöki napon ürített területével).

Szelektív hulladék: augusztus 14. (szerda),
augusztus 28. (szerda), szeptember 11. (szerda), 

szeptember 25. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: augusztus 15. (csütörtök), 
szeptember 19. (csütörtök).
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KATOLIKUS EGYHÁZ HÍREI

ÚJRA BETAKARÍTÁSI ÜNNEP A MÚZEUMBAN! 2024. SZEPTEMBER 21.

A 2024. július 27-én megtartott Szent Anna napi búcsú 

alkalmával az egyházközösség elköszönt Czank Gábortól is, 

aki öt éven át látta el Dévaványán és Ecsegfalván a plébánosi 

teendőket. Munkájához további jó egészséget kívánunk!

Augusztus elsejétől lépett hivatalba utódja, dr. Janes Zol-

tán, akit ezúton köszöntünk, bemutatkozó sorait az alábbi-

akban olvashatják.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a kedves Olvasókat! 
Dr. Janes Zoltán plébános vagyok, 2024. augusztus 1-től a 
Püspök Úr rám bízta Dévaványa és Ecsegfalva lelkipásztori 
ellátását. Örömmel és nagy bizalommal jöttem ide. Kun-
szentmártonból származom. 2004. június 12-én szentelt 
pappá Gyulay Endre püspök atya, a szegedi székesegyház-
ban. Az első szolgálati helyem Kistelek volt, ahol egy nagy-
szerű plébános mellett kezdhettem meg szolgálatomat. Ott 
egy évet tölthettem, mert jött az újabb helyezés, most már 
egy nagyobb városba, szintén segédlelkészként: Csongrád-
ra. Ott igen rövid időt, mindösszesen 98 napot dolgozhat-
tam, mert püspök atya egy plébánosi helyet jelölt ki a Békés 
megyei Magyarbánhegyesen, az ottani plébános elhalálozá-
sa miatt. Nagyon szép másfél évet töltöttem ott. Váratlanul 
ért, amikor dr. Kiss-Rigó László püspök úrral folytatott tele-
fonbeszélgetés után csongrádi plébános lettem. Nagy öröm-
mel mentem vissza egykori helyemre, már mint plébános. 
Sok szép pillanat bújt meg az ott megélt két év alatt. De a 
dobozokra rövidesen megint szükség lett... Nagyszénásra 
helyeztek, ahol öt évet szolgálhattam. 2014-ben zákányszé-
ki és bordányi plébános lettem. Az ott eltöltött évek szép 
emlékként élnek szívemben. S máris elérkeztünk az idei 

évhez amikor is egy újabb helyezés eredményeként elfoglal-
tam helyem itt, Dévaványán és Ecsegfalván.

Lelkipásztori mottóm az a jézusi mondat, melyet szívesen 
idézek, s igyekszem mások lelkébe is elültetni: „Ne nyugta-
lankodjék szívetek, higgyetek az Istenben!” Bízom abban, 
hogy az az idő – ki tudja mennyi -, amit együtt tölthetünk, 
ennek fényében telik majd el. Szeretném, ha az egyházköz-
ség, és a közösség ebben a nyugodtságban erősödne. Ha 
bele tudna kapaszkodni abba a reménybe, hogy Isten ve-
lünk van, és segíti az életünket, mert szeret minket és fon-
tosak vagyunk számára.

Itt ragadom meg az alkalmat, s szeretettel üdvözlök min-
denkit, s tisztelettel kérem, jószívűségüket, nyitottságukat 
őrizzék meg irántam is, mint ahogy azt tették elődeimmel, 
akinek mindannyian sokat köszönhetünk.

Mivel egyéb feladataim mellett nem mindig tudok a két 
településen jelen lenni, illetve állandó irodai időt biztosíta-
ni, ezért inkább az egyeztetett időpontokban megvalósuló 
személyes, közvetlen megbeszéléseket tartom fontosnak.

Privát telefonszámom és e-mailcímem mindenki számára 
elérhető. Ha tudom felveszem, ha éppen nem tudom felven-
ni, visszahívom. Köszönöm türelmüket és megértésüket!

DR. JANES ZOLTÁN
PLÉBÁNIAI KORMÁNYZÓ ELÉRHETŐSÉGEI:

Mobiltelefon: 06-20/82-32-502
E-mail cím: janes.zoltan79@gmail.com

Isten áldását kívánom településünk minden lakójának életére!

Szeretettel: Zoltán atya

Biztos lett sok jó ötleted tavaly óta, hogy mit mutatsz 
meg nekünk. Tettél el különleges savanyúságot, alkot-
tál szörp és lekvár újdonságokat? Vagy szoktál kenyeret 
sütni, készítesz száraztésztát mint anyáink, nagyanyá-
ink? Óriási cékla, paradicsom, vagy sok szép dísztök 
termett a kertedben? Magokból szép termésképeket 
készítettél?

Hozd el a Betakarítási ünnep kiállítására az alkotáso-
dat, mutasd meg másoknak, gyűjtsd a gratulációkat, sze-
rezz sikerélményt magadnak!

Az előző évhez hasonlóan a beérkező „természetes 
kincsekből” dekoratív kiállítás, az udvaron játékok, régi 
gépek bemutatója, és élőzene szórakoztatják a hozzánk 
betérőket.

Egy jó ötlettel részt tudnál venni Te is? Szívesen fogad-
juk, segítünk megvalósítani!

Négy kategóriában nevezni is lehet:
1. Friss termések, termények, zöldség, gyümölcs.
2. Feldolgozott termékek: lekvárok, befőttek, szörpök, 

aszalványok szárított termékek, befőttek, savanyúság, 
bor, pálinka.

3. Régi és hagyományos ételek, ízek: levesek, egytáléte-
lek, tészták egyéb készítmények.

4. Termésbábok, termésképek, kompozíciók.

A kategóriák „versenyzőire” majd a helyszínen lehet sza-
vazni. További részletek hamarosan a facebook-on és a hír-
lap szeptemberi számában lesznek olvashatók. Érdeklődni 
lehet a múzeumban nyitva tartási időben, vagy telefonon: 
20/492-10-38.  Addig is jó készülődést és kreatív gondolko-
dást kívánunk!!!

Szervezők
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DÉVAVÁNYAI KÖZÉPISKOLA HÍREI
ESEMÉNYDÚS NYÁR

Az idei nyár különlegesen esemény-
dús az iskola életében.

A nyári gyakorlatok letöltése diákja-
inkra (szakmáik előírásai szerint) eltérő 
feladatokat ró.

A fodrászok 70 órás (két hetes) mun-
kája mellett festőink már 140 órás gya-
korlatukat töltik. Mindkét csoport bel-
ső tanműhelyi keretek között dolgozik, 
természetesen itt is teljesen életszerű 
feladatokkal: a fodrászok a vendégek 
igényei szerint vágnak, festenek, illetve 
készülnek a kora őszi országos bajnok-
ságra fonásokkal, konty-költemények-
kel. Az „edzés” természetesen a gyakor-
lat után sem áll meg, gyakorolnak egész 
nyáron.

A festők az iskola központi épületében 
és telephelyein végeztek karbantartáso-
kat, illetve partnerünk, a Kisújszállási úti 
új „szomszéd”-cégnél ipari csarnoképü-
let tisztasági meszelését is kivitelezték, 
ahol a létrázás mellett az állványozással 
járó munkát is gyakorolhatták.

Szintén 140 óra a gyakorlat a pincé-
reknek és kereskedelmi értékesítőknek. 
Ők azonban a környező éttermekben és 
üzletekben szakképzési munkaszerző-
dés keretében foglalkoztatottak, így a 
nyári gyakorlat teljesítése után a céggel 
egyeztetve csupán szabadságukat tölthe-
tik le, majd újra munkába állnak.

A kisgyermekgondozó-nevelők szá-
mára 200 órás bölcsődei munkát ír elő 
a képzés program. Hatalmas öröm meg-
tapasztalni, hogy diákjainkat nem csu-
pán Dévaványán, hanem Gyomán és 
Körösladányban is elismerő szavakkal 
értékelik a bölcsődevezetők. Az elméleti 
oktatás és az országos versenyzés mellett 
most a való életben is szépen megállják 
helyüket. Sőt! A kánikula, hőségriadó 
különleges körülményeit is megtapasz-
talják, a bölcsődei munka minden te-
rületébe betekintenek, az elméletben 
megtanult ismereteket alkalmazzák a 
gyakorlatban is.

A gyakorlatokon kívül a nyár folya-
mán megszakítás nélkül zajlik a szo-
ciális ápoló és gondozó második cso-
portunk képzése. Elindult az utolsó, 
negyedik félév: itt is összefüggő gya-
korlatot kell a résztvevőknek teljesíteni 

a sokoldalú elméleti tananyagrészek 
elsajátításán kívül.

A KÖZÖS GYAKORLATOK MEG-
SZERVEZÉSÉÉRT KÖSZÖNETET 
MONDUNK A MARGARÉTA IDŐ-
SEK OTTHONA vezetőjének, Czir-
ják Editnek és Fehérné Gyuricza Te-
réz főnővérnek, illetve a GÓLYAHÍR 
BÖLCSŐDE vezetőjének, Bakó Berna-
dettnek, akik segítőkészsége és szakmai 
elhivatottsága nélkül ezek a gyakorlatok 
nem valósulhatnának meg.

Az oktatási feladatok mellett műszaki 
vonalon két új esemény színesíti nya-
runkat.

A Kisújszállási úti telephelyünk egyik 
épülete átadásra került a Construtech 
Kft . részére. Bízunk benne, hogy a ver-
senyszférában elismert és neves cég 
munkája és az oktatás jól megfér majd 
egymás mellett, hiszen a modern szak-
képzés egyik alapvető követelménye a 
munka világának és a képzésnek minél 
szorosabb összefonódása.

A nyár talán legjelentősebb felújítása 
iskolánkban a volt varrodánk elekt-
romossági átszerelése, amely milliós 
nagyságrendű munkának köszönhetően 
az eddig hosszú évek óta kihasználatlan 
épületrész új funkciót tud majd ellátni a 
vendéglátás-turisztika szakmacsoport-
ban.

EGYÉB NYÁRI INFORMÁCIÓK

Hivatali ügyintézési ügyeleti nap 2024. 
augusztus 21-ig: minden szerdán 8-12 
óráig.

A személyes ügyintézés mellett a deva-
vanya@gyszc.hu e-mail címen folyama-
tosan elérhető a titkárság és a vezetőség.

Javító vizsga ideje: 2024. augusztus 
26. (hétfő) 8 órától.

Vizsgakonzultációs lehetőség: 2024. 
augusztus 23. (péntek).

Pótbeíratkozás: 2024. augusztus 21-
től folyamatosan 8-15 óráig. 

Várjuk a jelentkezőket a kilencedik 
osztályos, végzés után jó elhelyezke-
dési lehetőségeket kínáló nappali képzé-
seinkre:

• technikusi osztályába: fodrász és kis-
gyermekgondozó-nevelő,

• szakképzős osztályunkba: festő-mázoló 
és tapétázó és kereskedelmi értékesítő szak-
mákra.

Tanévnyitó ünnepség és első tanítási nap: 
előreláthatóan szeptember 2-án (hétfőn).

Tankönyvosztás is az első tanítási na-
pon lesz.

A nappali képzések mellett FEL-
NŐTTKÉPZÉSI esti formában szep-
temberi indítással tervezett képzéseink:

ÉRETTSÉGI BIZONYÍTVÁNY MEGSZERZÉSE

• előzetes tanulmányok beszámításával
• esti munkarendben (heti 2 délután)
• 2 éves képzési idővel
• belépés feltétele: nappali rendszerben

       szerzett szakmai bizonyítvány.

SZAKMAI BIZONYÍTVÁNY MEG-
SZERZÉSE

• KOZMETIKUS (érettségihez kötött)
• KERESKEDELMI ÉRTÉKESÍTŐ
• SZOCIÁLIS ÁPOLÓ ÉS GONDOZÓ

        szakmákban.

A képzések heti két délután személyes 
részvétellel, egy délután online formá-
ban zajlanak.

A képzések ideje: 1 év. Várható szak-
mai vizsga időpontja: 2025. október.

Bővebb információ:
Fax: (66) 585-110, 20/2932983  

 honlap: www.dvki.hu
E-mail: devavanya@gyszc.hu

Jelentkezési lapok: az iskola honlapján 
a Képzések menüpont alatt elérhetően.

Augusztus első hetétől folyamatosan 
tájékoztatjuk a jelentkezetteket a képzés 
indulásáról a megadott e-mail elérhető-
ségeiken.

Tóth Erika, igazgató
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HITTANTÁBOR A DÉVAVÁNYAI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGBEN
A Dévaványai Református Egyházközség 

2024. július 22. és 26. között rendezte meg 
idei hittantáborát. A hétre vártuk hittanos 
gyermekeinket, valamint a gyülekezethez 
kapcsolódó gyermekeket is, de szívesen lát-
tuk azokat is, akik keresztyén szellemiség-
ben szerettek volna egy hetet eltölteni. 

A tábor során két bibliai történetet dol-
goztunk fel. Az első napon megismerték a 
gyerekek, mi történt Dániellel az oroszlánok 
vermében. Darius király udvari emberei 
gonosz javaslatára rendeletet adott ki, mi-
szerint tilos volt a birodalomban 30 napig 
a királyon kívül bármiféle istenség előtt le-
borulni, hozzá imádkozni. Aki a rendeletet 
megszegte, az oroszlánok vermébe került. 
Dániel hűségesen leborult Isten előtt, és az 
udvari emberek rögtön bevádolták a király 
előtt emiatt. A király kénytelen volt Dánielt 
az oroszlánok vermébe vetni. Azonban a ki-
rály aggódott Dániel miatt, álom sem jött a 
szemére. Napkeltekor a veremhez sietett, és 
látta, hogy Dánielnek semmi baja nincsen, 
mert Isten elküldte angyalát, és bezárta az 
oroszlánok száját. Ekkor a király bedobta a 
gonosz udvari embereket a verembe, majd 
az egész birodalomban kötelezővé tette Dá-
niel Istenének tiszteletét.

A másik történet Sadrak, Másak és Abéd-
negó, Babilon városának zsidó tisztviselőiről 
szól. Nebukadneccar király az ő idejükben 
szobrot készíttetett mindenféle nemesfém-
ből, és megparancsolta, hogy csak ezt imád-
ják alattvalói. Ez a három zsidó származású 
ember nem tisztelte a szobrot, nem borult le 
előtte, mert ők egyedül Isten előtt borultak 
csak le. A király roppant mérges lett ezért 
rájuk, és hétszeresen befűttette a kemencét, 
majd legerősebb vitézeivel megkötöztette, 
ezután pedig ebbe hajíttatta őket. A vitézek 
a nagy hőség miatt a kemence mellett elég-
tek, de a három zsidó tisztviselőnek semmi 
baja nem lett a forró kemencében. Amikor 
a király pedig belenézett a kemencébe, négy 
alakot látott, és a negyedik olyan volt, mint 
valami isten. Hármójuknak semmi bajuk 
nem esett, még ruhájuk sem pörkölődött 

meg. Ekkor a király áldotta Istent, és meg-
parancsolta, hogy innentől kezdve a biroda-
lomban mindenki Istent tisztelje.

Hétfőn a délelőtt az ismerkedésé volt. 
Ugyan nagyjából minden gyermek ismerte 
a másikat, mégis ránk fért a közelebbi meg-
ismerkedés. A délután folyamán Miléné 
Antós Gabriella tanárnő érkezett a csoport-
hoz. A foglalkozás során fonalból készítet-
tek a gyerekek babát. Ezzel párhuzamosan
Szilágyi Endre tanár úr segítségével falemez-
re égettek a gyerekek mindenféle mintákat. 

Kedden kirándulni ment a csapat Vész-
tő-Mágorra. A többség gépjármű segítségé-
vel jutott el a tetthelyre, néhányan azonban 
vonattal érkeztek a helyszínre, és ez nem kis 
örömet okozott a vonatozóknak. Mágoron 
egy gyors kipakolás után csavarogni indul-
tunk, amely során bejártuk a régészeti lelő-
helyet. A nagy pusztán láttunk igazi szür-
kemarhát, táplálékot kereső gólyákat. Ezt 
követően egy régi pincéből kialakított mú-
zeumba jutottunk, ahol szakszerű vezetés 
mellett ismertük meg a történelmi emlék-
hely látnivalóit. Egy másik pincében pedig 
láttuk, hogyan restaurálják és konzerválják 
amerikai, angol, kanadai és ausztrál régészek 
a lelőhely különböző szelvényeit, melyek az 
elmúlt évszázadok egy-egy pillanatképét 
mutatják az utókor számára. Ezután a szo-
borparkban jártunk, majd a pákásztanyát 
néztük meg. A korabeli ház, az építészeti 
sajátosságok, a hozzá tartozó életmód mind 
elbűvölte a csapattagokat. Ezt követően még 
csavarogtunk egy jó nagyot, majd a bogrács-
ban főtt paprikás krumpli adott erőt a to-
vábbi programokhoz. Merthogy ebéd után 
nagy foci kerekedett, többen elhalt bogarak 
testrészei után kutattak, mások pedig a víz-
part adta szépségben gyönyörködtek. A nap 
végén hazatértünk, ki vonattal, ki autóval.

Szerdán énektanulás és hittanozás után 
a Pesztránszi-tanyára látogattunk, ahol egy 
családi keretek között működő gazdaságot 
ismertünk meg. Itt aztán volt minden! Tehe-
nek, sertések, gyöngytyúkok, kendermagos 
tyúkok, mindenféle takarmányok jártak a 

gyerekek kezei között, majd több traktorba 
is felmászhattak a fi atalok. A tanyára kerék-
párral mentünk, a gazdaságban gyalog köz-
lekedtünk, és a bemutató mintegy két órá-
ja alatt alaposan elfáradt a társaság, éppen 
ezért esett nagyon jól a család által biztosí-
tott meglepetés jégkrém. Ezután haza kerék-
pároztunk, majd az ebéd után közös ének-
lésben vettünk részt. A napot egy brutális 
foci zárta, ahol csak úgy repdestek a cselek 
és záporoztak a gólok.

Csütörtökön olyan történt, ami az elmúlt 
három napban még egyszer sem. Először 
fogyott el maradéktalanul a reggeli. Egy 
rövid hittanos foglalkozást követően a ha-
gyományőrző asszonyok vendégei lettünk 
a Civil Házban. Megtanítottak bennünket 
kakaós csigát sütni. A gyerekek nagyon él-
vezték a tésztával való foglalkozást, bőszen 
gyúrtak, vadul tekertek, határozottan szór-
tak mindent, amit éppen kellett. A kakaós 
csiga nagyon fi nom lett, a társaság jól el-
fáradt, az ebéd pedig jobban fogyott, mint 
eddig. Délután a zenélésé és csapatversenyé 
volt a főszerep. A gyerekek közösen készítet-
tek csapatzászlót, csapatnevet találtak ki, és 
csatakiáltást dolgoztak ki.

A péntek reggel nehéz feladattal indult, 
egy közös éneklést követően mindenkinek 
meg kellett küzdeni a reggeliért. A gyerekek 
két csapatban a piacra mentek, ahol felada-
tokat kellett teljesíteniük ahhoz, hogy a vé-
gén reggelit ehessenek. Így látogatták meg 
a piacfelügyelőt, majd Teri nénit, Marika 
nénit, akiktől különféle zöldségeket vettek, 
de megismerték a tejesembert is, akitől tejet 
vettek. Kerestek egy nagy bajszú embert is, 
akivel fényképet készítettek. Ezt követően 
kiválasztották a legvastagabb kolbászt, ami-
ből egy ujjnyit vásároltak, majd megkeresték 
a kerékpár szervízt is. Amikor a feladatokkal 
készen voltak, a lángososnál már várta őket 
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DÉVAVÁNYAI HAGYOMÁNYŐRZŐ ÍJÁSZ EGYESÜLETBemutatjuk:
Nádházi Zsolt vagyok, a Dévaványai Hagyományörző 

Íjász Egyesület alapító elnöke. Egyesületünk 2024.06.03-án, 
hosszú és fáradtságos, de kitartó munka eredményeként 

hivatalosan bejegyzésre került 
civilszervezetként.

Amatőr íjászként 2012 óta 
rendszeresen versenyzem, ké-
sőbb csatlakozott hozzám Au-
gusztin Erzsébet, majd Czakó 
Lajos és Czakó Réka. Régóta 
foglalkoztatott az a gondolat, 
hogy az ősi hagyománykultú-
rát hogyan ismertessem meg 

a szülővárosomban élő dévaványai emberekkel. Tagjaink 
szép eredményeket értek el különböző versenyeken. Egye-
sületünk 10 fő alapító taggal rendelkezik, de célunk, hogy 
hamarosan bővülő célparkunk és eszköztárunk legyen az 
érdeklődők számára. Újonnan alakult egyesületként igyek-
szünk aktívan részt venni a városi rendezvényeken, de ha 
felkeltettük az érdeklődésed, keress bátran minket szemé-
lyesen, vagy a Facebookon.

Köszönettel tartozunk a Dévaványa Város Önkormány-
zatának, hogy önzetlen pozitív hozzáállásával segítette az 

egyesület létrejöttét. Külön köszönet azoknak az emberek-
nek, akik bármivel és bármiben segítettek, vagy csak egy 
bíztató szóval lendületet adtak létrejöttünkhöz.

Alapítótagok: Augusztin Erzsébet, Nádházi Alexandra, 
Czakó Réka, Czakó Lajos, Séllei Sándor, Kovács Aurél, Nyíri 
Sándor, Gulyás Mihály, Nádházi Richárd, Nádházi Zsolt.

HITTANTÁBOR A DÉVAVÁNYAI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGBEN

a fi nom lángos, melyet közösen, jó étvágy-
gyal fogyasztottak el. Ezután a fürdőbe láto-
gattunk, és a nap további részét itt töltötte a 
csapat. A gyerekek repkedtek, először csak 
a csúszdán, utána a felnőttek kezéből is, 
rengeteget úsztak, pancsoltak, és délutánra 
alaposan elfáradtak. Ekkor mentünk vissza 

a főhadiszállásra, ahol előkészítettük az esti 
bográcsgulyást, majd egy hatalmas, mintegy 
három órán át tartó focimeccs közben meg 
is főztük a vacsorát. Ide vártuk a szülőket, 
családtagokat is, és mintegy hatvanan vol-
tunk együtt. Így hallgattuk meg vacsora előtt 
a gyerekek által megtanult énekeket, néhány 

szóban megismertük a heti bibliai története-
ket, és beszámoltunk a programokról is.

Összességében egy nagyon jó hangulatú, 
boldog tábort tudhatunk magunk mögött. 
Ezúton is köszönöm a tábort segítő minden 
szülő, családtag, család támogatását, a fel-

ajánlott anyagi és szellemi javakat, a segítő 
szándékú, építő hozzászólásokat, és általá-
ban a szeretetteljes légkört, amelyet közösen 
tudtunk egymásnak biztosítani. Köszönöm 
a református gyülekezet háttértámogatását, 
amely nélkül a tábor nem jöhetett volna lét-
re. Remélem, hogy e tábor (is) segít abban, 
hogy Istent és egymást minél inkább meg-
ismerjük, és év közben is vágyjunk az ilyen 
szeretettel teli közösségbe. További áldott 
nyarat kívánok minden résztvevőnek!

Simon Norbert lelkipásztor
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Kanó Józsefné Dékány Ilona

szépkorút köszöntöttük

2024. július 9-én Kiss Károly alpol-
gármester úrral köszöntöttük 90. szü-

letésnapja alkalmából Kanó Józsefné 
Dékány Ilonát otthonában, családtag-
jai körében.

Kanó Józsefné Dékány Ilona 1934. 
július 9-én született Dévaványán, majd 
a Borsszegi tanyán nőtt fel szülei és 
testvérei körében. Édesapja gazdálko-
dó volt, mellette postakocsin segítette 
a Postaszolgálat munkáját, de mindig 
változott a munkája, hogy a családjá-
nak meg tudja teremteni a biztos anya-
gi környezetet. Édesanyja varrónő volt. 
Legidősebb testvére Miklós. Miklós 
után 2 testvére született, de ők csecse-
mő korukban elhunytak. A születési 
sorrendben Ilonka néni következett, 
majd fi atalabb testvérei: Irén, Sándor, 
Elek, majd Margit, legfi atalabb testvé-
re, akivel a mai napig szeretetben segí-
tik egymást.

Általános iskolai tanulmányait a 
Borza iskolában kezdte, majd csak a 
6. osztályig tudta elvégezni azt a II. 
világháború miatt. Az általános iskola 
8. osztályát munkába állását követően 
fejezte be.

15 évesen kezdett el tanulni a helyi 
tánciskolában, ahol az első kurzuson 
meg kellett buknia, hogy a következő 
kurzust már tanársegédként folytat-
hassa kiváló teljesítménye végett. A 
tánciskola befejezése után munkába 
állt. Először a Nagykunságban dolgo-
zott kisaratási időszakban a barátnő-
ivel, majd a következő év nyarán Tö-
rökszentmiklóson folytatta a munkát 
az Almásy birtokon, mezőgazdasági 

területen. Ezen a helyen kereste meg 
az Észak-magyarországi Állami Gaz-
daság Igazgatósága jó képessége miatt. 
Egy felmérés után pedig azonnal elhe-
lyezték a gazdaságban brigádírnok po-

zícióba. Ez nem tartott sokáig leépítés 
miatt, így a gyapjúgazdaságban foly-
tatta a munkát. Később jelentkezett a 
helyi Csepel gyárba. Azonnal felvételt 
nyert anyagkönyvelőként, így 23 éven 
át segítette szorgalmával, messzemenő 
tudásával és kitartó munkásságával a 
gyár termelését.

Férjével munka során, az erdőgaz-
daságban, egy faültetés során ismerték 
meg egymást, majd 1956. augusztus 
18-án kötöttek házasságot. Házassá-
gukból 2 gyermek született, valamint 
Ilonka néninek 2 unokát és 3 déduno-
kát adtak szerettei.

Ilonka nénit korábban is mindenki 
szerette, ma sem mennek el úgy előtte, 
hogy ne váltatának néhány szót. Férje 
halála óta gyermekei és testvére segí-
tik mindennapjait és unokája is sűrűn 
meglátogatja.  Ilonka néni a mai napig 
nagyon friss szellemileg, számtalan 
történetet mesélt a köszöntés alkalmá-
val is.

Ezúton is kívánunk Ilonka néninek 
további boldog nyugdíjas éveket, csa-
ládja szeretetében és jó egészségben 
eltöltve!

XXIV. Dévaványai Városnapok

2024.07.12-13. között került meg-
rendezésre, immáron huszonnegyedik 
alkalommal a Dévaványai Városnapok, 
településünk legnagyobb rendezvénye, 
városunk születésnapja. 

Az előkészületeket még a tavalyi év 
második felében kezdtük meg, szinte 

közvetlenül az előző programot köve-
tően. Igyekszünk minden évben olyan 
előadókat, produkciókat meghívni, 
amelyek nem csak az aktuális trende-
ket követik, hanem kiemelkedő helyet 
foglalnak el a magyar könnyűzenei pa-
lettán. Sokszor nem csak a rendelke-
zésre álló összeg határozza meg, hogy 
mely produkciót tudjuk szerződtetni, 
hanem az adott előadó menedzsmentje 
is. Mindig a lehetőségeinket és a lakos-
ság igényeit összefésülve igyekszünk 
összeállítani a programokat, töreked-
ve arra, hogy színvonalas és változatos 
koncertek kövessék egymást, melyek 
lelkes közönségre találnak.

A péntek estét és a rendezvényt a 
Máté Péter-díjas és Teleki Pál-érdem-
éremmel, valamint 2023-ban az Év 
Zenekara kategóriában Petőfi  Zenei 
Díjjal kitüntetett magyar rock zenekar, 
az Ismerős Arcok nyitotta meg, akik 
szeretettel és alázattal fordultak az ér-
deklődő közönség felé, éreztük, hogy 
egy vérből valók vagyunk. Őket követ-
te a magyar heavy metal történetének 
egyik legsikeresebb együttese, a sokak 
által várt Ossian zenekar, akik lenyű-
göző fény-, és pirotechnikával, kitűnő 
hangzással és a páratlan Ossian életér-
zéssel ajándékozták meg a rock kato-
náit. Az estét egy fi atal metálegyüttes 
zárta, a Leander Kills. Köteles Leander 
egyedi hangja, közönsége felé nyúj-
tott szeretete és a legendás örökzöldek 
feldolgozása igazán szép zárása volt a 
pénteki programnak, mindannyiunk-
nak nyílt a ,,Boldogságvirág”.

Szombaton délelőtt a VIII. Dévavá-
nyaiak Világtalálkozójával kezdődött 
meg a program, illetve a Seres István 
Sporttelepen a Városnapi Futballkupa 
és Diós Kristóf Emléktorna- melyekről 
külön cikkekben számolunk be. Dél-
után a színpadi programok is kezdetét 
vették: először Horváth Tamás lépett 
színpadra zenekarával együtt, akik fer-
geteges kezdéssel indítottak, nagyon 
jól refl ektálva a közönség hangulatára, 
táncolt velünk a világ. Őket követte a 
platina- és háromszoros aranylemezes 
Honeybeast zenekar, akik igazi fesz-
tiválhangulatot teremtettek, felcsen-
dültek a legismertebb slágerek és jött 
a ,,Bódottá”. Az este nagyzenekaros 
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fellépőinek sorát a magyar popzene 
ikonikus formációja, a TNT zenekar 
zárta. Hihetetlen hangulatot teremtve, 
közönséget megmozgatva hozták el a 
legismertebb szerzeményeiket, melye-
ket a legfi atalabb korosztály is kívülről 
énekelt és nem is jött álom a szemükre. 
Az este itt még nem ért véget, hiszen 
következett a megszokott és közked-
velt diszkó blokk: brazil táncosokkal 
fűszerezve keverte a slágereket Immi 
V és Coby, majd őket követte a szemte-
lenül fi atal Rick Wayne, végül a hajnal 
már DJ Czagával érkezett el.

A rendezvény ideje alatt Purger Fe-
renc és csapata biztosította a vendéglá-
tást, ahol széles ital-, és ételkínálat állt 
rendelkezésre a programra kilátogatók 
számára. Több mint 20 vásáros várta 
változatos és fi nom portékáival a vá-
sárosok utcáin az érdeklődőket, a szín-
pad mögött pedig a vidámpark kínált 
számos kikapcsolódási lehetőséget a 
gyerekek, fi atalok és fi atal szívű felnőt-
tek számára.

Ahhoz, hogy sikeres és biztonságos 
rendezvényt tudhassunk magunk mö-
gött, önmagában nem elég, hogy ismert 
zenei produkciókat sorakoztatunk fel. 
Az előkészületekben, a megvalósítás-
ban, a háttérben dolgozó munkatársak-
kal és szolgáltatókkal együttműködve 
tudunk hatékonyak lenni. Kiemelt kö-
szönettel tartozunk nekik:

Dévaványa Város Önkormányzata, 
Agricola és Déva-Szolg Kft . minden 
dolgozójának és Juhász Sándornak, 
Dévaványai Rendőrőrs, REX Bizton-
sági Szolgálat, Szatyi Stage Team Kft ., 
GibAudio Kft ., HangÁSZ Produkció, 
Gól Diatrans Kft .- mentőszolgáltatás, 
Dévaványai Strandfürdő és Gyógyá-
szat, Dévaványai Vadásztársaság, Ka-
zai Mihály és Kazai Lukács- érintés-
védelem, Szabó József- fotó, Molnár 
Mónika- vásárosok. Ecsegfalva Polgár-
őrség Közhasznú Szervezet.

A legnagyobb köszönettel pedig 
önöknek, nektek tartozunk, akik el-
jöttek, jól érezték magukat - még a 
rekkenő hőség ellenére is - hiszen a 
legnagyobb visszaigazolás számunkra 
az, ha látjuk és tapasztaljuk a közönség 
szeretetét.

KÖSZÖNJÜK DÉVAVÁNYA!

VII. Dévaványaiak
Világtalálkozója

Ugyan a rendezvény háromévente 
kerül megszervezésre, ám a legutolsó 
alkalommal személyesen nem tud-
tunk találkozni a településről elszár-
mazottokkal, hiszen a világjárvány 
akkor nem tette lehetővé. Ezért talán 
az idei évben még izgatottabban ké-
szültünk a találkozásra, s igyekeztünk 
a programok mellett a beszélgetésnek 
és a nosztalgiázásnak is nagyobb teret 
hagyni.  

2024. július 13-án szombaton 10:30 
órakor, a református templomban tar-
tott ünnepélyes megnyitón köszön-
töttük a hazaérkező leszármazottakat 
és az érdeklődő lakostársakat. Simon 
Norbert lelkész úr köszöntője után a 
Ványai Ambrus Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola növendéke 
Chen Siyuan kiemelkedő hegedű pro-
dukciója következett. Kísérte felkészí-
tő pedagógusa Erdeiné Mucsi Márta, 
valamint Erdei Boglárka és Erdei At-
tila. Valánszki Róbert polgármester úr 
ünnepi beszédében köszöntötte a haza 
látogatókat, hangsúlyozva az őseink, 
elődeink hagyatékának fontosságát és 
a családi és közösségi kötelékek érté-
kességét. Az ünnepi megnyitót a Vox 
Humana Énekegyüttes koncertje zár-
ta, melyet vastapssal jutalmazott a kö-
zönség. Művészeti vezetőjük: Erdeiné
Mucsi Márta.

A délelőtt a Városházán folytatódott, 
ahol az újonnan megnyílt, állandó 
fotókiállítást lehetett megtekinteni a 
díszterembe érve. A kiállítás a Déva-
ványa Felemelkedéséért Alapítvány, 

a Hagyományőrző Nők Egyesülete, a 
Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjte-
mény és Lovász Judit fotográfus közös 
munkájából született meg, mely váro-
sunk ikonikus helyeit, életképeit ele-
venítik meg. A kiállítást Lovász Judit 
nyitotta meg, majd Turiné Mikó Éva 
,,Régi cikkek, mai hírek- az 1930-as 
évek hírlapjaiból” címmel tartott virtu-
ális városnéző, múltidéző helytörténeti 
előadást. Ezt követően a közétkeztetési 
konyhán láttuk vendégül az elszárma-
zottakat, hazai ízekkel: marhapörkölt 
készült nokedlivel, melyhez szeretettel 
köszönjük meg a felajánlást Murányi 
Károlynak és családjának. A fi nom 
ebéd után a program a Bereczki Imre 
Helytörténeti Gyűjteményben folyta-
tódott. Turiné Mikó Éva mesélt a mú-
zeum épületéről, Hajdu Ildikó szakmai 
koordinátor tartott tárlatvezetést, Nagy 
Ilona költőnk pedig két versét szavalta 
el. A délután kötetlen beszélgetéssel, 
múltidéző történetekkel telt el.

Örömmel töltött el bennünket a szép 
részvételi szám, a hazaérkezők örö-
me, a településünk iránt érzett, el nem 
múló szeretete. A szélsőséges időjárás 
több jelentkezőt visszatartott a haza-
látogatástól, ezért úgy gondoljuk, a 
következő találkozónak egy kellemes 
tavaszi időpontot találunk majd.

Köszönetem fejezem ki kollégáim-
nak, minden együttműködő segítőnek, 
akik munkájukkal, lelkesedésükkel és 
kreativitásukkal együtt ismét szép em-

lékeket szereztek a hazaérkező, elszár-
mazott Dévaványaiaknak.

Laskainé Kiss Alexandra
kulturális intézményegység-vezető

DÁMK és Bölcsőde
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ÁLLJ BE TE IS HOZZÁNK KALÓZNAK! – MÚZEUMI GYERMEKTÁBOR
Nemrégiben, július 8-12-ig a 

helyi múzeum, a Bereczki Imre 
Helytörténeti Gyűjtemény, kü-
lönleges eseményeknek adott 

otthont. Az egy héten át tartó 
kalóztábor sok izgalmas és ta-
nulságos programot biztosított a 
táborozók számára a múzeumba-
rátok körének jóvoltából. A tábor 
célja az volt, hogy megismertesse 
a résztvevő gyerekeket a kalózok 
történelmével, kultúrájával és 
mindennapi életével, miközben 
szórakoztató tevékenységeken 
keresztül fejlesztették kreativitá-
sukat, együttműködő készségü-
ket, személyiségüket. Gondosan 
megtervezett, előkésztett és ki-
vitelezett programokkal készül-
tünk erre a hétre, melyek között 
szerepeltek kincskeresések, kéz-
műves foglalkozások, interaktív 
bemutatók, kommunikációs játé-
kok, fi lmvetítések. A gyerekek a 
tábor idejére saját kalóz nevet vá-
lasztottak, zászlókat készítettek, 
időnként kalózjelmezbe bújtak.

Hétfőn Váradiné Ilonka néni 
mesélt a híres kalózokról, tengeri 
csatákról és arról, hogyan éltek és 
harcoltak a rettegett tengeri fosz-
togatók. Megtudtuk azt is, hogy 
igyekeztek mindig a jó ügyet 
szolgálni, ami talán kevésbé volt 
köztudott róluk. Megismerked-
hettünk korabeli fegyverekkel, 
eszközökkel. A táborozókból 3 
kalózcsapat alakult. A csapatok 
tagjai tisztségeket választottak 
maguknak, megismerték a „ka-
lózszabályzatot” és elfogadták 
a benne foglaltakat. A gyerekek 
Marcsika néni és Angéla néni 
vezetésével részt vehettek egy 
tanítási dráma foglalkozáson is. 
Ekkor a Karib tenger kalózaiként 
hajótörést szenvedtek, majd a ve-

szélyekkel teli szigeten rátaláltak 
a „kincsre”. Felismerték, hogy 
amiért összefogással, bátorságu-
kat próbára téve együtt megdol-

goztak, annak a jutalma a közös 
sikerük. Délután a „tengeri har-
cosok” szebbnél szebb kalózken-
dőket készítettek maguknak. A 
nap végére hennaminták és (ide-
iglenes) tetoválások díszítették 
az énektudásukat is bemutató 
kalózainkat.

A kedd a kreativitás napja volt. 
Különböző technikákat alkal-
mazó kézműves foglalkozások 
során a gyerekek megismerték 
és megértették a történelmi mes-
terségeket és eszközök haszná-
latának sajátosságait, jelentősé-
gét. Endre bácsi és Lajos bácsi 
segítségével olyan fegyverek 
készültek, melyek „megszólalá-
sig” hasonlítottak az igaziakra, 
de azok gyerekbarát változatai 
lettek. A kreativitás, az alkotás a 
szemkötős, arcfestett kalózokon 
is megmutatkozott. Gabika néni, 
Szandika néni és Lajos bácsi ve-
zetésével olyan csapatjátékokon 
vettek részt, ami nagy sikert ara-
tott a táborozók között. A kincs-
keresés, térképolvasás közben a 
csapatok nem csak ügyességü-
ket, erőnlétüket bizonyították, 
hanem stratégiákat készítettek a 
sikeres megoldás érdekében. Ek-
kor is bebizonyosodott, hogy az 
együttműködés csodákra képes.

Szerdán Tibi bácsi, Krisztike 
néni és Évike néni újabb kalóz-
kalandokra várta a táborozó gye-
rekeket. Itt az ügyességük mellett 
arra a tudásra is szükségük volt, 
amit hétfőn Ilonka néni előadá-
sából tanultak. A nap folyamán 
kampókezeket, távcsöveket, pa-
pírpapagájokat, érmeket, me-

dálokat készítettünk, miközben 
rengeteg kincset halásztunk ki 
a tengerből. A délutáni progra-
mok része volt a hűvös teremben 
a pihenés, fi lmnézés és persze a 
különböző játékok is. Sokat pan-
csoltunk a kalózok partra vetett 
mentőcsónakjában, amit Tibi 
bácsi és Gabi bácsi varázsolt az 
udvarra. Minden nap fi nomakat 
ettünk, ittunk, a kalózindulóink-
hoz táncokat is tanultunk. 

Csütörtökön buszos kirándulás 
várt ránk. Kalózaink meghódí-
tották Csongrádon a vadnyuga-
tot is. Aranyat mostunk, ügyes-
ségi versenyeken vettünk részt. 
Nagyon kellemes napot töltöt-
tünk a kalandok birodalmában.

Pénteken a nap lovaskocsiká-
zással indult, majd a Korda és 
Barta család jóvoltából kalóza-
ink lóra pattantak, körbe kocsi-
kázták a várost. A hét összefog-
lalásaként hajónapló készült, 
melyben fotók, rajzok, írások, 
bejegyzések dokumentálták az 
elmúlt eseménydús napokat. To-
vábbi kalózkincsek is készültek, 
majd délben pizza és dinnye, 
délután egy csodás torta várta az 
éhes csapatot. Köszönjük a Sanci 
büfének és Nyíri Bence anyuká-
jának, hogy ezeket elkészítették 
nekünk. A nap végén oklevelet, 
könyvet, könyvjelzőt kaptak a 
gyerekek a heti kihívások teljesí-
téséért, mely méltó lezárása volt 
a táborozásunknak.

Szuper kis gyerek és felnőtt 
csapattal dolgozhattunk együtt. 
A boldog gyermekarcok, a sok-
sok nevetés, a huncut összeka-
csintások, a kialakult bizalom, a 
hálás ölelések voltak számunkra 
a legjobb visszajelzések. A részt-
vevők lelkesedése és a szülők 
pozitív visszajelzései továbbra 
is arra ösztönöznek bennünket, 
hogy a jövőben is szervezzünk 

ilyen tematikus táborokat. Úgy 
gondolom, ez a hét maradandó 
élményeket hagyott mindannyi-
unkban. Reméljük, hogy jövőre 
is sok visszatérő és új táborozót 
üdvözölhetünk majd a kalan-
dok birodalmában. Hogy mi lesz 
majd a téma? Ez még maradjon 
titok…

Résztvevő pedagógusok, szer-
vezők:
• Laskai Tibor
• Laskai Tiborné
• Mile Lajos
• Miléné Antós Gabriella
• Giriczné Gyányi Mária
• Sándor Angéla
• Váradi Andrásné
• Baloghné Berényi Erzsébet
• Turiné Mikó Éva
• Tóth Mihályné
• Törökné Földi Alexandra
• Tóbiás Gáborné

Segítők, támogatók:
• Dévaványa Város Önkormányzata
• múzeumbarátok körének segí-

tő tagjai 
• Barta János
• Bartáné Icuka
• Korda István
• Diós Imréné
• Deák Enikő
• Szilágyi Endre
• Kiss - Murányi Nóra
• Nyíri - Nyúzó Ildikó
• Nagy Ilona
• Tóbiás Gábor
• Berczi Zoltán
• Sanci-Hami Büfé
• a Bereczki Imre Helytörténeti 

Gyűjtemény munkatársai.

Köszönjük, hogy hozzájárultak 
a hét programjaihoz, megvalósí-
tásához, sikeréhez és élményeihez.

Tóbiás Gáborné
a múzeumbarátok körének elnöke
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Sarah J. Maas: Üvegtrón

A történet főszereplője Celaena Sardothien, aki fi atal és gyönyörű, 
de életkora ellenére hírhedt orgyilkos. Nevét mindenki rettegi Erilea 
birodalmában. Az egyik küldetésén megszegi mestere, Arobynn pa-
rancsait, amelyért elképzelhetetlen büntetés jár. Távolvég nyomorú-
sággal és kínokkal teli sóbányáinak mélyén tölti életfogytiglanig tartó 
kényszermunkáját. A főhősnő élete teljesen felfordul, amikor váratla-
nul megjelenik Westfall kapitány, és egy meglepő ajánlattal áll elő. A 
koronaherceg feladatot ad a fi atal lánynak a király halálos versenyén, 
amelynek tétje az életben maradás. Ha győz, Celaena visszanyeri sza-
badságát. Ám a győzelemtől függetlenül megrázó felfedezés vár rá.

A romantikus fantasy könyvsorozat összesen hét könyvből áll. A 
regény főszereplője számára nem okoz gondot semmilyen akadály. 
A történet magával ragadó és cselekménydús. Minden rész újdon-
ságokkal és izgalmakkal teli, minden megvan benne, amit csak sze-
retnénk. A könyvet fi atalok és felnőttek is olvashatják. Aki szeretne 
egy tragikus, drámai, de egyben romantikus és akcióval teli könyvet 
olvasni, annak ez a könyvsorozat kiváló választás lesz.

Giricz Dorina

KÖNYVAJÁNLÓ
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KERESSÜK DÉVAVÁNYA LEGRÉGEBBI, 
MŰKÖDŐKÉPES ÉS EGYEDI KÉSZÍTÉSŰ

KERÉKPÁRJÁT

FELHÍVÁS RAJZPÁLYÁZATRA

Idén is megrendezésre kerül az Európai Autómentes Nap 
Dévaványán 2024. szeptember 20-án, pénteken, melyre is-
mét várjuk a veterán és egyedi készítésű kerékpárral rendel-
kező tulajdonosokat a református templom előtti térre.

Amennyiben Ön is rendelkezik veterán, még működő vagy 
egyedi készítésű kerékpárral jöjjön, mutassa meg az érdek-
lődőknek és vegyen részt a 14. alakalommal megrendezésre 
kerülő „Gurul Ványa” felvonuláson is.

A legrégebbi és a legötletesebb biciklik tulajdonosait apró 
ajándékkal jutalmazzuk és egy elismerő oklevelet is kapnak.

Részvételi szándékát kérjük, előre jelezze, hogy a kerékpár-
ral kapcsolatos információkat (gyártás éve, típusa, tulajdonos 
neve) előre ki tudjuk nyomtatni, és majd a helyszínen a kerék-
páron el tudjuk helyezni!

További információ:
Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány irodájá-

ban, Árpád u. 1., telefon: 66/483-100/305 mellék vagy a
kozalapítvanydevavanya@gmail.com e-mail címen.

Az Európai Autómentes Nap keretén belül rajzversenyt 
hirdetünk.  Az idei év szlogenje: „Mix & Move!” –
„Takarékoskodj az energiával!”

Te hogyan hangolnád össze a különböző közlekedési esz-
közöket, módokat, hogy eljuss az egyik városból a másikba? 
A beküldendő alkotások mutassák be a valós vagy elkép-
zelt ideális lehetőségeket a különböző közlekedési eszközök 
megválasztására. Ábrázolják azt, hogy hogyan segíti elő kör-
nyezetük és a saját egészségük megőrzését, ha a közlekedők 
az információs eszközöket helyesen megválasztva tervezik 
útjaikat, használják az utazáshoz a közösségi szolgáltatások 
nyújtotta lehetőségeket és járműveket. A pályázati alkotá-
sok mutassák be, hogy rövidebb - hosszabb távolságokat is 
meg lehet tenni az egyéni autóhasználatot mellőzve, egyéb 
közlekedési módok igénybe vételével, akár sétálva vagy ke-
rékpározva. A művek hívják fel a fi gyelmet a biztonságra, a 
környezetünkre és egészségünkre gyakorolt kedvező hatá-
sokra, pozitív élettani következményekre.

Az alkotásokat 2024. szeptember 18-ig várjuk a Dévavá-
nya Felemelkedéséért Közalapítvány irodájába. A rajzok 
kiállításra kerülnek 2024. szeptember 20-án a városi Autó-
mentes Napon. A díjazásról sem feledkezünk meg, négy ka-
tegóriában – óvodás, iskolás 1-4. o., 5-8. o., és középiskolás 
– az első három helyezettet jutalomban részesítjük. 

Te milyennek képzeled a jövő biztonságos közlekedését? 
Hogyan valósítanád meg a tiszta, közösségi és intelligens 
mobilitást? Rajzold le!

A rajzodat bármilyen technikával készítheted!
A rajzok hátoldalán szerepeljen neved, osztályod, iskolád 

neve, illetve óvodásoknak az óvoda címe.

EURÓPAI AUTÓMENTES NAPXIV. GURUL VÁNYA

„Mix & Move!”
– „Takarékoskodj az energiával!”

szlogennel az Európai Autómentes Nap keretén belül 
2024. szeptember 20-án felvonulást tartunk a „0% káros 
anyag kibocsátású” járművek részvételével. /pl. görkor-
csolya, gördeszka, kerékpár/.

Program:
A program szervezés alatt, 

változatos játékokkal, totókkal 
várunk benneteket. Kint lesz 
Budai Sándor a vicces kerék-
párjaival, aki most is készül új-
donsággal a résztvevőnek.

Itt lesz Sáfrány László az 
energia biciklivel, autópályával.

Napközben gyümölcs és üdítő várja az érdeklődőket.
Este a Gurulj Ványa kör után az elmaradhatatlan
zsíroskenyérrel pótolhatjátok az elvesztett kalóriákat.

Délutáni program:
13:00-17:00 Regisztráció
                      A regisztrálók apró ajándékot kapnak.
17:00-18:00 Felvonulás
Útvonal: Hősök tere – Árpád utca – Sport utca – 
Szeghalmi út – Bánomkert utca – Szérűskert utca –
Körösladányi út – Hősök tere

18:30 Nyereménysorsolás

Nyeremények:
Fődíj: 2 db kerékpár!

• Kerékpáros első és hátsó kosarak
• Fényvisszaverő mellények
• Kerékpáros felszerelések: lakatok, világítások, csengők
• És még sok egyéb hasznos eszköz a tárgyadományokból, 

és a felajánlásokból.

Az érdeklődőktől kérjük, hogy zajkeltő eszközt (csengőt, 
dudát, sípot, kereplőt) hozzanak magukkal!

Gurulj Velünk! 
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LABDARÚGÁS

2024. július 13. szombat
XIV.Városnapi Kispályás Labdarúgó Kupa.

VI. Diós Kristóf emléktorna

Eredmények:

Körösladány - Beerlyuk 1 - 3
BUSE - SelEJTek 3 - 0

SelEJTek - Ambrus Sulifoci 3 - 7
Live Sport Pub - Beerlyuk 1 - 4

BUSE - Live Sport Pub 1 - 0
Körösladány- Ambrus Sulifoci 1 - 2

SelEJTek - Beerlyuk 0 - 9
Körösladány- BUSE 0 - 4

Live Sport Pub - SelEJTek 4 - 0
Beerlyuk- BUSE 1 - 1

Ambrus Sulifoci - Live Sport 2 - 1
SelEJTek - Körösladány 0 - 8

Beerlyuk - Ambrus Sulifoci 2 - 3
Live Sport Pub - Körösladány 1 - 3

Ambrus Sulifoci- BUSE 0 - 0

Végeredmény:

1. Ambrus Sulifoci
2. BUSE

3. Beerlyuk
4. Körösladány

5.Live Sport
6. SelEJTek

Különdíjak:
Legjobb mezőnyjátékos:
SZABÓ ERIK (Ambrus Sulifoci)

Legjobb Kapus:
VIRÁNYI GERGŐ (BUSE)

Gólkirály:
PAPP ZSOLT (Beerlyuk) 10 gól
Gratulálunk minden csapatnak, hogy a hőség 

ellenére ilyen küzdelmes mérkőzéseket játszottak!
Szép volt srácok! Hajrá DSE!

Megemlékezéssel kezdődött, ünnepléssel végződött!
Ilyen volt a III. Mesterházy Jenő emléktorna!

A mérkőzések kezdete előtt került sor Mes-
terházy Jenő bácsi emléktáblájának avatására, 
Jenő bácsi lánya és unokája, valamint a DSE 
játékosai és edzői jelenlétében. Az emléktábla 

felhelyezése Varju Árpádnak köszönhető, aki 
megható gondolatok mellett leplezte le az élethű 
ábrázolású gránitlapot!

A megemlékezés után a Kisújszállási SE - 
Stand 98 FC mérkőzéssel kezdődött a mini-
torna.

A 45 perc alatt valamivel többet támadott a 
kisújszállási csapat, amiből 2 gólt is tudtak szerez-
ni, míg a budapestiek csak helyzetekig jutottak.

Kisújszállási SE - Stand 98 FC 2 - 0
Gólszerzők: Kisari T., Sukodi Z.

Második mérkőzésként a Dévaványai SE - 
Kisújszállási SE következett.

Sajnos erre a mérkőzésre nem úgy fogunk 
emlékezni, hogy az új szezon első megmérette-
tésén ötletes, szép játékot mutatott be csapatunk, 
látványos gólokkal, remek megoldásokkal...

Pedig játékosainkat minden dicséret megil-
leti, hiszen a felkészülés közepette egyénileg és 
csapatként is jó teljesítményt nyújtottak!

Azonban a kisújszállási csapat erre a mérkő-
zésre teljesen szétesett, játékosaik motiválatla-
nul sétálgattak a pályán, teljesítményük, hozzá-
állásuk méltatlan volt Jenő bácsi emlékéhez!

Minket viszont megerősített abban, hogy csa-
patunkban csak olyan játékosok szerepeljenek, 
akik alázatosak a futball és egyesületünk irányá-
ba is, a szívük nagyobb a zsebüknél!

Dévaványai SE-Kisújszállási SE 13- 0

Dévaványai SE Dobozi B., - Nagy Z., Papp 
K., Pap Á., Szalai B., - Kéki Cs., Adamecz I., 
Marton L., Szántó B., - Papp Zs., Szabó E.

Gólszerzők: Papp Zsolt 2’, 7, 12’, 21, 31’, 35’, 
Szabó Erik 4’, Kéki Csaba 9’, 18’, 24’, 29’, 38’.

Papp Krisztián 26’, (11-es ből).
A mérkőzést komolytalan játék miatt a 38. 

percben lefújták...
Szervezőként fontos feladatunk, hogy a jövő-

ben csak olyan csapatok szerepelhessenek ezen 
a tornán, akik garantálják, hogy megfelelő mi-
nőséggel és létszámmal tisztelnek meg minket!

Mint például a Stand 98 FC csapata, akik a 
tavalyi bemutatkozás után idén is elfogadták 
meghívásunkat! Köszönjük részvételüket és ba-
rátságukat!

A torna harmadik mérkőzését a DSE a Stand 
98 csapatával játszotta, ahol valódi küzdelmet 
láthattak a nézők!

Hasonló labdabirtoklási arány mellett próbál-
tak fogást találni egymáson a csapatok, melynek 
során a budapestiek szereztek vezetést. Ez oko-
zott némi zavart csapatunknál, de kis idő múlva 
megnyugodtunk és 2 percen belül megfordítot-
tuk a mérkőzést!

Dévaványai SE - Stand 98 FC 2 - 1
Dévaványai SE: Elek B., - Katona I., Végh T., 

Papp K., Szalai B., - Keki Cs., Marton L., Somo-
gyi T., Szántó B. (Ungi D), - Papp Zs., Szabó E. 
(Csordás F.)

Gólszerzők: Ungi D 30’, Szabó E 32’.
A minitornát két győzelemmel a Dévavá-

nyai SE csapata nyerte!
A torna gólkirálya Papp Zsolt (DSE) lett, hat 

találattal.
A torna legjobb játékosa: Kéki Csaba (DSE)
A torna legjobb kapusa: Péter Máté (Stand 98 FC).
Gratulálunk!

Csapatunkban bemutatkoztak új igazolá-
saink: Papp Zsolt, Szántó Bence, Dobozi Béla, 
akiknek gratulálunk a bemutatkozáshoz, hosz-
szú és eredményes ványai szereplést kívánunk 
mellé!

Köszöntjük a visszatérő Szalai Balázst és Mar-
ton Lajost is, akiknek legalább a korábbi idő-
szakhoz hasonló folytatást kívánunk!

Játékosainkat külön posztban, részletesen is 
bemutatjuk a bajnoki rajtig!

A csapatnak további sikeres felkészülést kívá-
nunk! Hajrá Ványa!

2024. július 27. szombat: 17:00.
Sárrétudvari SE - Dévaványai SE 7 - 3 (6 - 1)

Dévaványai SE: Dobozi B (Elek B 46’)., - 
Nagy Z. (Papp D), Papp K., Papp V., Feke Do-
minik, - Kéki Cs., Adamecz I (Nyiri J)., Marton 
L (Somogyi T 46’)., Szántó B., - Papp Zs., Szabó 
E (Csordás F ).

Gólszerzők: Marton L 39’,Papp Zs 78’, Szántó 
B 80’.

2024. augusztus 3. szombat: 18:00
Túrkevei VSE - Dévaványai SE 1 - 9 (1 - 5)

Dévaványai SE: Dobozi B. (Elek B. 46’)., - 
Szalai B., Végh T., Papp V., Szántó B., - Kéki Cs., 
Adamecz I. (Szarka Sz. 55’), Marton L. Nyiri J., 
- Papp Zs., Szabó E. (Csordás F. 60’).

Gólszerzők: Szabó E. 5’, 41’, 79’, Papp Zs. 9’, 
58’, Kéki Cs. 12’, Öngól 21’, Marton L. 49’ (11-es 
böl), Szántó B. 82’.

Felnőtt bajnoki labdarúgó mérkőzések:

2024. augusztus 17. szombat: 17:30
DÉVAVÁNYAI SE - GYOMAENDRŐDI FC

2024. augusztus 24. szombat: 17:30
NAGYSZÉNÁS SE - DÉVAVÁNYAI SE

2024. augusztus 31. szombat: 17:00
DÉVAVÁNYAI SE - SZEGHALMI FC

2024. szeptember 7. szombat: 16:30
KONDOROSI TE - DÉVAVÁNYAI SE

2024. szeptember 14. szombat: 16:30
DÉVAVÁNYAI SE - SZARVASI FC

IFI: (U19) bajnoki labdarúgó mérkőzések:

2024. augusztus 25. vasármap: 11:00
SARKADI KINIZSI LE - DÉVAVÁNYAI SE

2024. szeptember 1. vasárnap: 13:30 ?
DÉVAVÁNYAI SE - SZARVASI FC

(KUPA MÉRKŐZÉS!)
2024. szeptember 8. vasárnap: 10:00 ?

DÉVAVÁNYAI SE - GYOMAENDRŐDI FC
2024. szeptember 15. vasárnap: ?

KONDOROSI TE - DÉVAVÁNYAI SE

Honlap címünk:
https://devavanyaise.hu

Facebook:
Dévaványai Sportegyesület
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Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

Kovács Szabolcs műkőkészítő
Dévaványa, Hajós u. 17.• Tel.: 06-20/7707-284

Megemlékezés
„Váratlan percben az életed véget ért,
Mint vihar a rózsát, a halál tépte szét.

Az élet csendesen megy tovább,
Fájó emléked elkísér bennünket egy életen át.”

Fájó szívvel emlékezünk Balog Tibor
halálának 4. évfordulójára.

Szerető édesanyja

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
Berczi Sándorné Szarka Mária

halálának 3. évfordulójára.
Szerető családja

„Elmentem tőletek nem tudtam búcsúzni,
Nem volt idő arra, el kellett indulni.

Szívetekben hagyom emlékem örökre.
Ha látni akartok, nézzetek az égre.”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
Papp Imréné Sőti Róza halálának 4. évfordulójára.

Családja

„Nem múlnak Ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk csöndesen.
Emlékük, mint a lámpafény az estben,
Kitündököl és ragyog egyre szebben.”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
Juhász Jánosné Nagy Katalin

halálának 2. évfordulójára.
Szerető családja

„Telhetnek a hónapok,
múlhatnak az évek,
Mi örökké szeretünk és
nem feledünk Téged.”
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F I GY E L E M !  L A P Z Á R TA  2 0 24 .  S Z E P T E M B E R  2 . ,  16  Ó R A ! ! !
A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni a múzeumba DIGITÁLIS FORMÁBAN a határidő

betartásával! Csak a 2024. szeptember 2-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban! A határidő után érkezőket a következő
lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük!

-- A hirdetés leadható a helytörténeti gyűjtemény irodájában (Dévaványa, Széchenyi u. 8.). --
KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: SZEPTEMBER 13. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

Az egységes ügyeleti telefonszám
a vármegyében: 1830.

• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220
• Polgárőrség: 06-30/627-1069.

• E-on hibabejelentő: 06-80/210-310.

Nagy Olivér autószerelő
Dévaványa, Bartók Béla u. 15.

- autójavítás
- gumizás
- centírozás
- diagnosztika
- műszakira való felkészítés
- futómű beállítás
- ultrahangos klímatisztítás

Tel.: 06/70-401-2894

A vérvétel 2024. 08. 19. - 30.
között szabadság miatt szünetel!

Dani Sándor és Gyurcsik Éva lánya Éva,
Geszti István és Bihun Anita, fi a István.

Születések:

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

A nevem Dani Évike.
 2024. július 27-én végre megszülettem,

apukám Dani Sándor és anyukám Gyurcsik Éva 
nagy-nagy örömére!

MEGÉRKEZTEM!








